



SECRETARÍA DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE NIT.: 899.999.114-0

CERTIFICADO DE TRADICION

N°. 5104

EL SUSCRITO ADMINISTRADOR(A) UT SIETT CUNDINAMARCA SEDE OPERATIVA DE COTA CERTIFICA: QUE EN LOS ARCHIVOS QUE SE LLEVAN EN ESTE ORGANISMO SE ENCUENTRA LA HOJA DE VIDA DEL VEHICULO CON LAS SIGUIENTES CARACTERISTICAS

INFORMACION ACTUAL

WER405 CAMION

PUBLICO SERVICIO CHEVROLET MARCA

NOR LINEA **BLANCO GALAXIA** COLOR

PLACA

CLASE

ACTA FECHA/DOCUM 04/28/2014

TON: 4.84 CAPACIDAD

FORMATO PLACA : NUEVO

CARROCERIA **FURGON**

4HK1-212777 MOTOR 9GDN1R755FB005424 **CHASIS** 9GDN1R755FB005424

SERIE **MODELO** 2015 9GDN1R755FB005424 VIN

MANIFIESTO 032014000646218

IMPORTACION:

ADUANA BOGOTA 5193

CUBICAJE

REGRABADO:N REGRABADO:N

REGRABADO:N

PROPIETARIOS

ITAU CORPBANCA COLOMBIA SA

HISTORICO DE TRAMITES

TIPO TRANSFORMACIÓN

PAS: 2

ANTES

DESPUES

FECHA 05/30/2014

03/19/2021

07/09/2021

RAZON

ORGANISMO

CIUDAD

REGISTRO INICIAL

TRAMITE

CERTIFICADO DE TRADICION ERTIFICADO DE TRADICION

HISTORICO DE PROPIETARIOS

ALERTAS

PROCESOS JUDICIALES, FISCALES

TRANSPORTE PUBLICO

OBSERVACIONES

*PESO BRUTO VEHICULAR: 8500

SE EXPIDE EN COTA

EL 13/07/2021

LEIDY ANDREA RAMIREZ SEGURA

ADMINISTRADOR SEDE OPERATIVA COTA